

Tájékoztató

Kiadó szervezet: Aegon Magyarország Általános Biztosító Zrt.
Alkuzsi és Banki Igazgatóság

Dátum: 2018. június 14.

Tárgy: Tájékoztató a 2018. június 18-ától, a Jövőtervező (TR-03, 13403) módozat mellé értékesíthető új, Term Fix kiegészítő biztosításról

Körlevél száma: 016/2018

Oldalak száma: 2

Kedves Partnerünk!

Örömmel értesítünk, hogy 2018. június 18-ától új kiegészítő biztosítás értékesíthető az Aegon Jövőtervező (TR-03, 13403) termékünkhöz kapcsolódóan.

A **Term Fix kiegészítő**vel a lejáratí összeget biztosítjuk a kedvezményezett(ek) számára, amennyiben a biztosítás tartama alatt a Biztosított bármely okú halála bekövetkezik. Azaz a szerződéskötéskor meghatározott lejáratí összeg a megjelölt kedvezményezett(ek) számára rendelkezésre fog állni abban az esetben is, ha a tartam során a biztosítottat tragédia éri.

Mikor érdemes TX-et kötni? Ha azt szeretnénk, hogy a várható lejáratí összeg a szerződés lejáratákor mindenképpen rendelkezésre álljon (pl. gyermek továbbtanulásának, életkezdésének finanszírozására).

A Biztosított sajnálatos halála esetén az alapbiztosítás összes szolgáltatása kifizetésre kerül az alap és kiegészítő biztosítások feltételei szerint, kivéve a TX-et, amelyben a meghatározott biztosítási összeget a biztosító elhelyezi a lejáratí többletdíj számlán és az alapbiztosítást díjmentesíti. Ezzel a befektetést hagyományos befektetéssé változtatja, vagyis a számla értéke kamatozni fog, így a számlán lévő összeg biztosan rendelkezésre áll a tartam végén, hiszen az értéke nem csökkenhet, sőt, hozamkörnyezeti adottságoktól függően növekedhet.

A Főbiztosított mellett akár egy Társbiztosítottra is megköthető a TX kiegészítő, ráadásul eltérő biztosítási összeg is megállapítható. A társbiztosított halála esetén a biztosítási összeg elhelyezésre kerül az alapbiztosítás lejáratí többletdíj számláján, de a szerződés tovább él.

Díjmentesített szerződés esetén is van lehetőség rendkívüli díjfizetésre, valamint részvisszavásárlásra és visszavásárlásra egyaránt.

További részleteket a kiegészítő biztosítás szabályzatában találsz az alábbi linken:

<https://alkuszi.aegon.hu/termekek/szemelybiztositas/4-kiegeszito-biztositas/aegon-jovotervezo-melle-kotheto-kiegeszito-biztositasok/>

Kérjük, hogy a fentiekben ismertettekről szíveskedj értesíteni érintett Kollégáidat is.

Sikeres értékesítést kívánunk!

Üdvözlettel:

Vincze Géza sk.
Igazgató

Gerencsér Zita sk.
Élet Termék Key Account Menedzser